EZETAZEIY MITAATIKHY ANAAYYHY (IOYAIOY 2009)

Oépa 1. (@) Eow f: D —C, DCCavoxtd, f=u+w s u= Ref,
v=Imf xo zp = g + iy € D. Av 1 f elvas mopaywylowrn oto zg 0eiite om
(1) f'(z0) = uz(zo,Y0) + iv=(To, Yo) = —iuy (0, Yo) + vy(To, Yo)-
(2) us(zo,y0) = vy(20,Yo) %t uy(Zo,%0) = —v=(Z0, Yo)-
(8) Bow a = ay +iag, b = by + by otatiepol pryadxol aptduol xa f : C — Cue
flz +1y) = az + by, yix #dle z,y € R. Av v f elvon okbpopyn oo C, BeiZte om
urdpye ¢ € C oot f(z) = ca.
@épa 2. (2) Bow f: C — C, axdpua cuviaptnon.
(1) Aslizz bmvia gz 0 €C, R>0xmn €N,

£ (20)] < %’ max{|f(2)| : 2 € C(z0, R)}

(2) Trodétouue 6T urdpye k € N dote |f(2)] < [2]%, vt x40 2z € C.
(i) AziZre o v xdle 20 € C, R> 0 xe n € N wyle 6T

i n! p :
7™ (20)| < l—%';ﬂzu[ +R)*
(i) Acifte 6 v %dde z € C xaw n > k, f®)(2) =0, K>
{iii) Aglfte ot 7 f ebvay roALtVULO Balduod to Tohd k.
(8) Na urohoyioBel 10 OROXATPWHUOL

/ 3 dz
Cr 22 —3z+2

6rou Cr 0 wihog #Evtpou 0 xa axtivag (1) R = 3/2 »o (i) R= 3.

Oéuo 3. (1) Abvera oepd Y oo p 2" =142+ 22+ ..

(1) AciZre 6T 7 oepd ouyxhiver oty ouvdptroy fz) = 14, (2] < 1.

(2) Acslfte ot v ozpd anoddver av |z] > 1.

(3) Aetfte on 7y o2ipd cuyrhiver ouowduoppa ot #dls xhewotéd dloxo xévipou 0

o oxtivac 0 < R < 1.
(3) Avartiite ot oewd Laurent Ty ouvdptnom
1
z) = ————

1) (z4+ 1)}z +2)
og xadéva aro Tous Tapodte duxtiious (1) 1 < |z <2, (i) |z] > 2.

©épa 4. (o) Eow f: C — C, axdpaz ouvdpron, we € C, B > 0 xa ot
D = D(wq, R) 0 avowxtoc Bloxos #Evtpou wy xa axtivag R.
(1) Av yix Shat 1o 2z € C woybe 61 f(z) € D, 6zite ou 1 f ebvon otadeph,
(2) Ouolwz av v dha o z € C uwylbe 6 f(z) € D, beite du o v f ebva
otalepr.
(3) ActZve o av pa axdpux ouviptnoy [ ebva gy atadepr 16t 1) edvaL Trg
ey mukewn; oto € (Brh. Ve > 0 xen Y € Curdpye, 2 € Cue [f(2)—w| < €).
(8) Abvovtan SV ohduopyes cuvapthoels f,g opoddves otov avotd Sloxo Dy =
D(0,1) #évtpou 0 xon axtivag 1. Trobétougs o v dhat T 2 € Dy woyle om
f(2)g(z) = 0. Aelfte duushe f=07g=0.
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